

UJPEST

= FELBLŐS SZERKESZTŐ: =
Dr. WÁRADY PÁL.
= SZERKESZTŐ: =
FEINER LÁSZLÓ.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egész évre . . 10 K. Negyedévre 2.50 K.
Félévre 5 „ Egyes szám ára 10 fill.
Megjelenik hetenként kétszer.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
UJPEST, TAVASZ-UTCA I. SZÁM.
Telefon szám: 72—25.

A nagy sláger!

A piszok csak piszkot szülhet! A csatornából téglázott ruha nem kerül elő. Az ujpesti demokrata párt a politikai és társadalmi piszokból született, abban is kell tehát meghalnia. Keresztanyja volt a mai városi rezsimmek, ugy telt azonban, mint az egyszeri grófné a cigánypurdé keresztelésénél: keztyűt húzott. De mivel ez a keztyű már a kivedlett szakácsnén is volt, ráfogta, hogy a purdéról ragadt reá a tetű.

A demokrata párt is keztyűs kézzel nyult dr. Ugró Gyulához, mikor megszületett, de mivel ebben a keztyűben benne volt minden régi piszka, ki kellett, hogy mászson belőle . . . a és most a helyett, hogy beismerné, hogy az saját régi fészkeben kelt, ráfogja, hogy dr. Ugró Gyula hozta világra.

Kibocsát egy nemesebb célra szolgálható papirozt és elküldi Ujpest polgáraihoz azzal, hogy Ujpestnek tetvesnek kell lennie, mert a többi városnak 100—150 százalékos pótdadjához képest, csak 34 százalékos pótdadjója van. Akik reggel 8 órakor még protezsálnak Hoffer Misinél, érdeklődnek az általuk bemutatott ajánlatok iránt, délután már utszéli koreszmákban köpdősödnek és elővéve a phenta-

teokot, idézik és embervadászatra éhesítik azokat, kik az emberek tönkretételével szereztek meg pozíciójukat! Akik községi jegyzőkönyveket hamisítottak, akik díjpótlékokat szavaztak és akik a kupaktanácsok tekervényes utjain nyerték érvényesülésüket, kiállanak verni mellőket e város piacára csak azért, mert nekik nem rakták ki a husosfazekakat.

Amig konceok jutottak, amig a sápokon osztózkodhattak, addig jó volt a rezsimm, amely e konceokon kövér falatokat juttatott. És amig rágni tudták e konceokat, addig hallgattak, mert be volt tőmve szájuk.

Amidőn azonban a konceok elfogyának, a vadebek kiállottak ordítani, azt hívén, hogy az éhes kutyák majd oda fogják esalogatni azt a sok vándorebet, amelyek piacunkon bitangolnak.

Minden néven nevezendő kiabálást végeznek és felöltik magukra a szociális városi kellékek összes gunyáit és amikor azokban diszeleghetnek, elkezdik szidni a szabót, hogy komisz posztóból varta rájuk, pedig az árát nem is fizették meg.

Nincs az a fityfene a világon, melyet meg ne kívánnának, de

mikor megterem, akkor elkezdnek jajgatni és visszakivánják a váci szolgabíró. Beszélnek humanizmusról, népkonyháról, szegény tanulókról, gyermekmenhelyről, szociális intézményekről, de mindezekről azt akarják, hogy megteremjen anélkül, hogy nekik egy fityingökbe is kerüljön, mert látókörük oly szűk, hogy belebujva egy illemhelybe, recézett falain túl látni nem képesek.

Kivánják az adminisztráció fejlesztését, a tisztviselők anyagi jólétét, de bevarratják zsebeiket mikor azt fizetni kell és haragusznak, morognak azért, mert a tisztviselők létminimuma annyira a mennyre biztosítva lett nem az ők kegyeikből hanem állami segítséggel.

És amikor zabolátlan szájjal a képviselőtestületi üléseken néptribbunusoknak felállanak azok, kik egy negyed órával előbb dr. Ugró Gyulánál kunyoráltak protekciós állásokért, kikelnek azért, hogy meg lettek rendszabályozva és a másik negyed órában már kocsák zugasztalánál titokban bujtogatnak azok, akik az előbbi negyed órában mindent megszávtak.

Kegyek után futkosnak, másik

„ARGUS”

Nyomozások, megfigyelések bizalmi, házassági, örökségi és kereskedelmi ügyekben bel- és külföldön. — Megbízható információk barok viszonyairól, előéletéről, életmódjáról. — Névtelen levelek íróinak, eltűnt egyéneknek, liaisonoknak kikutatása. — Bizonyítékok beszerzése válóperekben és egyéb polgári és büntetőperekben. — Értekezés és levelezés minden nyelven. — Előkészítő összeköttetések. — MEGBÍZHATÓ alkalmazottak. — Legszigorúbb diszkrétio. — Házassági dispensatiók, magyar honosság és egyéb okiratok megszerzése, kisértetése. — Nemességek, kamarási ősfák kikutatását, összeállítását szaktudással eszközöljük. Kereskedelmi törvényszékileg bejegyzett tudakozó vállalat Budapest, VI. I., József-körút 33. * Telefon 118—14.

Értesítés! Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, miszerint a volt **Blasz József Árpád-ut 40. szám alatti kávéházat** bérbevettem, s azt a modern kor igényeinek megfelelőleg átalakítva „**OTTHON**” címmel f. évi november havában ünnepélyesen megnyitom.

Tisztelettel Kaufmann Mihály.

pillanatban már a mecenást szidják és megtagadják tetteiket, mielőtt a kakas kukorékolna. Leszidnak hasznos intézményeket nyíltan, elismeréssel adóznak, midőn senkisésem hallja, kenterfalaznak mikor megszorulnak, de szőrüket borzongatják, mikor tudják, hogy *fokossal* senki sem üthet a derekukra.

Itt ma tányérnyalók, holnap a tribunosok, dicsérik azt ma, kit holnap ócsárolnak, machlajkokat szőnek titokban, leszedik a tejfelt arról a tejről, melyet ők olvasztottak és ráfogják, hogy más savanyította azt meg. Most esőkolodznak, majd köpködnek, ma kóserek, holnap tréflik titokban. Zsurokon unitáriusok, ortodoxok reggel, igazhivők délben és lutheranusok este.

Próbaközgyűlésen sirnak az adókról, de már a szavazásnál még a temetőkerítés költségét is leveszik annak az egyháznak nyakáról, melyet akasztófára ők szeretnének leginkább juttatni. A szabadkőműves *Szabó patikárius* alánnyal az egyháznak, kire szerdán este rámosssa piszkos vakolatát. *Kiss Sándor dr. indítványozza a 2 százalékos népszámlálási pótdadót, hogy esütörtökön lapjában lehurrogja ezért dr. Ugró Gyulát.*

A személykiadásokba nem számítják bele azt a költségtöbbletet, mit a község sápokba fizetett nekik. *Analfabéták nekik azok, kik nem szavaznak velök.* Jesszasz na! Hát *Winternitz ur* Göttingába végzett?? Avagy nemes *Tihanyi Schwarz Géza* az „Intelligenzen Prüfunggal“ lett olyan tudományos és tud annyi döntvényt mint *Deutsch Jenő?* Melyiket irigyli *Magyar Elemér?*!

És a hypposophták? A „Pesta“ gyerek és társai? Kik elmennek a *Hegedüs Jánost* „Zák“-féle vasbeton oszlopokkal támogatni, csak azért, mert fáj nekik, hogy *Hegedüs* egy pénztelen pillanatában lemondott.

Fáj nekik, hogy *Ugró Gyulában* több a józan természetes ész,

melyet magyar szüleitől örökölt, mint bennök a furfang, a „petite“.

Konera nem vágyó, kellő intelligenciával bíró, Ujpest javát és haladását szíven hordozó polgárokat ezek a röppentyűs alakok még hírből sem ismernek és mégis ezekhez intézik förmedvényüket? Ki hallgatja meg őket? *A kutyák, melyek még az ártatlan holdvilágot is megugatják. De kutyaugatás és számárbögés nem hallatszik mennyországba!*

Orvtámadás az „Ujpest“ ellen.

Legujabb választási trükk. Felre akarják vezetni Ujpest közönségét!

A helyi „tisztességes hangú“, „jó módorú“, „komoly tárgyilagossággal szerkesztett“ sajtó legényei megijedtek tőlünk, összeröföntek és a közelgő választásokra való tekintettel arról tanácskoztak, hogy miként is lehetne az „Ujpest“-et elhallgattatni. Mert lapunk az „Ujpest“ nagy szálla szemükben és jogosult félelemmel vannak eltelve, hogy a szenzációs leleplezések immár küszöbön állanak!!

Összeröföntek, határoztak és bemoes-koltak egy tiszta iv papírost!... Jegyzőkönyvet vettek fel az éj leple alatt arról, hogy az „Ujpest“ rossz ujság, csunya ujság, félelmetes ujság és ezért szolidárisan felbontják a kartársi viszonyt. (Azt, mely sohasem létezett!) Beszűntetik a lap csereviszonyt. (Azt, mely sohasem állt fenn!)

Kuriósumképpen leközöljük ennek a díszes társaságnak neveit, kettő kivételével, kik csak beugratva lettek, hadd ne vessen e város apraja-nagyja. Ezzel meg lesz pecsételve sorsuk.

Heten vannak mint a gonoszok!

*Dr. Kis Sándor,
Aczél Károly, †
Brankovics György,
n. Szabó Béla, †
Miklós Móric,
Wagner Jenő, †
és Uram bocsáss!
Wertz József.*

Módunkban állana mindegyikről megírni véleményünket és módunkban állana az igazság ostorát mindegyiken végigsuhintani, de fenntartjuk alkalmasabb időpontra.

Ránk fogják a tisztességtelen ujságírás vádját, mely — ha lapjukat bárki elolvassa — reájuk visszapattan! Ezek mernek beszélni tisztességes hangról, kvalifikált magatartásról akkor, midőn a tisztességes ujságírásról halvány fogalmuk sincs!!

Ezzel eleget mondtuk. És mi akik Isten és ember előtt mondhatjuk azt, hogy nem vétettünk a hírlapírás tisztessége ellen, kivéve talán, ha a köpködések ellen védekeznünk kellett, hívjuk fel Ujpest város tisztességes polgárságát igazságtételre.

Mivel azonban az igaz szó fegyvere sebet ütött rajtuk, a tisztességgel élni nem volt kenyerük, használták fel a modern fegyvert, mely nem sért minket, de meg-töveszthet sokakat.

Volt és van erőnk megvédeni magunkat. Tndjük, hogy akik a tisztesség palladiuma alatt állanak, velünk egy fedél alatt vannak. *Ezért nem tesszük le azt a tollat, melyhez szenny nem tapad.* Bizunk az igazság és a tisztaság törvényében.

A bojkott a legpiszkosabb és hozzájuk legjobban illő fegyver, melyet ellenünk felhasználnak. Vértjeinkről visszavertük azokat. Nem személyünket, de politikánkat akarják letörni. Ezt azonban nem tehetik másként, csak ha hulláinkon gázolhatnának keresztül. De mi élni fogunk, mert a becsületes magyarság tisztességének voltunk és vagyunk szövívői és ha hátunk megett nem is állanak pénzes bankzsákok — ott lesz Ujpest város önértetes polgársága ahol mi leszünk és vae victis, brennuszok kardja nélkül is!

Az „Ujpest“ szerkesztői és munkatársai.

Miért pofoztam meg n. Szabó Bélát!

Miért?

I.

Mert uton utfélén azt híresztelte rólam, hogy a polgármester fizetett leibzurnalistája vagyok és a kabát mi rajtam van, azt is a polgármester vette nekem.

II.

Mert midőn f. hó 16-ikán vasárnap d. u. fél 4 órakor a Brück-féle „Kör“-kávéházba mentem, n. Szabó Béla hangosan a következő becsületsértő kifejezéseket élt: „Ugye mondtam itt jön a tolvaj gazember Várady.“

Ezt hallva, letettem, felöltömet, foksomat és kalapomat az ajtó mögötti újságasztalra és miután a kávéházban volt nagybátyám és még két tanu is hallotta fenti becsületsértő kifejezéseket, odaálltam n. Szabó Béla elé és — kétszer pofonvágtam...

Szemüvege, jobb kezem középső ujját meg is sértette, nem igaz tehát és aljas rágalom az a híresztelés, hogy Szabót

Eichel Testvérek



óra- és ékszeráruháza
Ujpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok.

Arany és ezüst órák fali és álló órák. ✨ Valódi ékszerek. ✨ Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók
Mindenemű javítások jutányos árak mellett 3évi jótállással elfogadtatnak. Tessék e lapra hivatkozni.

hátról és fokossal támadtam meg. — Aljas rágalom ez is, hogy a kávéházból megszöktem, de igenis igaz az, hogy jó barátaim engem a kávéházból kivezettek — hogy kezem sebét a gyógyszerházban kimosassam.

Ennyit szükségesnek tartok az igazság kedvéért megírni, az a valódi tényállás azokkal a rágalomokkal szemben, melyekkel jónak látta egy vagy több rágalmazó a közönséget és a hatóságot félrevezetni és ellenem egyes fővárosi lapokban a valóságnak megnevelő híreket leközöltetni.

En Szabó Bélával végeztem a többi majd kitudódik!...

Dr. Wárady Pál
az Ujpest felelős szerkesztője.

A fokos, mint bünjel!

Előszó.

Aczél Károly a „Duna” biztosító társaság ujbpesti ügynöke, bukott szerkesztő, azt a kedves ízenetet küldötte nekünk az „Ujpest” szerkesztőinek, hogy vigyázzunk magunkra és járjunk „Browning”-gal, mert a hol talál bennünket, — leüt.

Mi nem fogadtuk meg a bukott szerkesztő tanácsát, mert — ámbár a mult heti kávéházi orvtámadás után itélve Aczél mindenre képesnek tartuuk — nem akarjuk kezünket ilyen legény vérevel bemoeskolni, még akkor sem, ha bennünket újból orvul megtámadna!

Elővigyázatból azonban mindketten oly védelmi eszközzel jártunk és járunk, mely szükség esetén megfenyítésre alkalmasabb eszköz és nem oly veszélyes mint a kivánt „Browning” és melyhez a „sangvinikus vérmérséklet”-éhez is jobban illik: **a fokos.**

Séta, fokossal.

Vasárnap és vásár volt, munkapárti előadás volt az „Éden” színházban, gyűlése a szociáldemokrata pártnak is, mindmennyi fontos thema, lapunk esztörtöki számának. Mi sem természetesebb, hogy elmentünk mindenüvé és dr. Wárady magával vitte fokosát is. A fokosnak azonban legnagyobb meglegedésünkre nem jutott akció szerepe.

Fokos a levegőben.

Még egy fél óra hiányzott a 4 órához, a szociáldemokrata gyűlés kezdetéig. Ezt a fél órát a „Brück”-féle kávéházban akartuk tölteni. És mi történt?...

Tudja már mindenki. Szabó Béla inzultálva lett. A dnlakodás közepette valaki felkapta az asztalon heverő fokost és dr. Wárady egyik védelmezőjére akarta sújtani, azonban ő felfogta a csapást a levegőben.

Ezután már csak a rendőrség szerepe következett, *ki a fokost mint „bünjelet” lefoglalta.*

Szegény fokos, bizony te ártatlanul szenvedsz.

Mefiszto.

Az „Ujpest” hirdetési árszabálya.

Hirdetési oldalon:

egy hasábosan m/m soronkint 4 fillér.

Szöveg oldalon:

egy hasábosan m/m soronkint 6 fillér.

Nyilt-térben:

egy hasábosan m/m soronkint 20 fillér.

Interpellációk egy „pikkoló fekete” körül.

A „Neues Politisches Volksblatt”-nak Ujpest-ért nagyon fáj a feje! Összeesküvő asztalt szervez Ujpestnek és szegény német Portugáliáról és detronizálásról beszél és ezzel akarja összehasonlítani az ujbpesti állapotokat. Leginkább azonban azért fáj a feje, hogy a polgármester délutánonként Budapesten „feketét” iszik.

Ebből aztán azt következteti, hogy a polgármester egy olyan kapitálisnak megfelelő rentét von el az ujbpesti kávéosktól, melyből egy nagy summát hoz le. Reméljük, hogy pár nap múlva közjelentőségű kérdésként fog szerepelni az, hogy Dr. Ugró Gyula a cipő fűzőjét hol szerzi be, és a jó budapestiek mindezekből kiváló helyközi nemzetgazdasági tételeket fognak lekövetkeztetni. A kávéoskon kívül fel fognak majd jajdulni talán a kofák is, hogy a levesbe való sárga répát a polgármester szakácsnéja hol veszi...

Sőt a jövőben nem kizárt dolog, hogy mindezek a dolgok a folyó hó 19-iki közgyűlés menetét tekintve — interpellációk tárgyát fogják képezni.

Ad vocem! Interpelláció. Hm. Hm. Csekélység! Az egyesült ellenzékecske fegyverei közé számítja ezután a cipőfűző és sárgarépa kérdést is a pikkoló eszéze mellé, mert a fokos, sörös kancsó és vízes pohár már meg van.

Ha az ellenzékecske fegyvertára ily neveltségesen szegény vézna katonái kezében, nem igen kecsegtetheti őket a győzelem mámore.

A milyen falrengetően neveltséges a „Neues Polit. Volksblatt” cikke, mely az ellenzékecske előőrseitől származik, époly ostobán neveltséges az az előre kiókum-

lált interpelláció hadjárat, melyet dr. Szabó Béla patikus és a nagy tudományu Deutsch Jenő több társaival együtt beadott a f. hó 19-iki közgyűlésen.

Az elősatározások azonban époly gyengék, mint a milyen véznák a harcosok! Visszavetettek, nem olyan eszközökkel, mint a milyeket megérdemelték volna, mert hiszen ezek az alakok olyan kis pudlikhoz hasonlíthatók, kik az emberben kárt nem tehetnek, csupán vihnyognak és mutatják foguk tehérjét, mitől senki sem ijed meg, — csak nevet.

A kik egy pikkolóból kérdést tudnak csinálni, azoknak nincs helyük a közélet terén. Ezeknek még azt sem lehet mondani, hátrább az agarakkal!

HIREK.

— Felkérjük munkatársainkat és olvasóinkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket kedd estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkeket illetőleg) kedd este van. Híreket péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Ujpest” szerkesztősége.

— Rágalmazás és becsületsértés vétsége miatt az eljárást n. Szabó Béla ellen a tegnapi nap folyamán megindítottam. — *Feiner László*, az „Ujpest” szerkesztője.

— Halálozás. *illyésfalvi Papp Szilágyi László* m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszteri tanácsos f. hó 18-án d. u. életének 55-ik évében rövid szenvedés után elhunyt. A megboldogult temetése f. hó 20-án esztörtökön óriási részvét mellett ment végbe. A megboldogultban városunk derék tisztviselője Papp-Szilágyi László, édes atyját veszítette el. Az összes gyászolóknak vigaszt, a megboldogultnak esendes pihenést adjon az Ur!

— Városi képviselő testületi közgyűlés 1910 október 19-én. Tárgysorozat: 1. Fogyasztási adóberlet tárgyába határozathozatal. 2. Az Istvántelek lakosságának Ujpest városhoz való csatoltatása tárgyában beadott kérelmére határozathozatal. 3. A községi képviselők választásához az 1886:XXII. t. c. 51-ik §-a értelmében az igazoló választmányba két tagnak kiküldése. 4. Pótszabályrendelet alkotása a városi főügyész magánygyakorlatának megszüntetése, működési pótlékának megállapítása és a VII. fizetési osztályba leendő sorozása tárgyában. 2. Határozathozatal *Zsoldos János* volt községi főjegyző beadott kérvénye tárgyában. 6. Az 1905. évi számadás tárgyában hozott 6940. kig. 971. kgy. 1908. sz. törvényhatósági véghatározat 5. pontjában megállapított marasztalás tárgyában *Radics Dávid* és *Nagy György* számadók által beadott kérelem felett határozathozatal.

Kertész József „PANNONIA”-kávéháza

Ujpest, Árpád-ut 48. szám.

Naponta *Koczé Bertalan és Fia* és 12 tagból álló zenekara ma és

mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás. :: Kellően szórakozó hely :: Reggelig nyitva. :: Külön termek. :: Buffet.

tal. 7. Tisztviselőtelep létesítése tárgyában határozathozatal. 8. Munkásházak építése tárgyában határozathozatal. 9. Gróf Károlyi László parcellázási kérvénye tárgyában határozathozatal. 10. Köztisztasági járulék behajtásának elhalasztása tárgyában határozathozatal. 10/a. Benicky Lajos számtiszt végkielégítése tárgyában határozat hozatal. 11. Az 1911 évi legtöbb adót fizetők névjegyzékének kiigazítására kiküldött bizottság jelentése és az érdemleges tárgyalási határnap kitűzése. 12. Ifj. Máty Lajos és Tyrnbaum Ede adótörzése. 13. Kuhano Henrik községi kötelekbe felvételének kilátásba helyezése. 14. Illetőségi ügyek. — Részletes tudósítást vasárnapi számunkban közlünk.

— Szülőknék, kik gyermekeiket táncra és az illem szabályaira taníttatni akarják, melegen ajánljuk a közszeretnek örvendő *Rotter Malvin* táncintézetét.

x **Iskolában.** *Tanító:* Tehát gyermekek, mint említettem, legeszségesbb ital a víz. Én is mindig csak azt iszom. . . . *A kis Pali:* Akkor megmondom apának, hogy ne küldjön több Esterházy cognacot a tanító urnak. *Tanító:* „Oh te kis golyhó, hiszen az Esterházy Cognac az orvosság.

— Ha jó az éjszaka mulatni kell. Azonban az éjjeli mulatság tömémentelen pénzbe és rendszeren a mulatni vágyó egészségébe is kerül. Legkellemesebb a szórakozás otthon szereteteinek körében, különösen ha van egy pompásan mulattató koncert Gramofon. Ilyen hangverseny-gramofont teljesen ingyen kaphat Reich hangszerkészítőnél (Budapest Akácfa-u. 36.) 100,150 vagy 200 korona értékben ha vásárol 10,15 vagy 20 új tetszés szerinti duplalemezt darabját 2 frtéért. Kérjen lemezjegyzékeket.

— X. „Stenográfia“ országos Gabelsberg gyorsíró és gépiró iskola Budapest, VII., Rákóczy-ut 60, I. em. Beiratások naponta. Tanórák a nap minden részében. Elsőrangú tanerők. Sokszorosító és másoló iroda. Mérsékelt árak.

Köszönetnyilvánítás.

Elköltöztvén Ujpestről, kedves kötelességemnek tartom összes jóbarátaim és ismerőseimnek, valamint a velem hosszú éveken át üzleti összeköttetésben volt üzletfeleimnek „Istenhozzád“-ot mondani és a velem szemben tanusított bizalmat megköszönni.

Tartsanak meg továbbra is szíves emlékezetükben.

Ujpesten, 1910 október hó.

DORNER NÁNDOR

a Kőbányai Polgári Serfözde r.-t.
volt ujpesti főelárusítója.

SZÍNHÁZ.

Hétfőn Géczy István pályadíjat nyert 3 felvonásos népszínműve a „Leszámolás“ ment, jók voltak szerepükben Cséri, Deák, Egri, Kispálffy és Hemző.

Kedden Strauss János által megzenésített 3 felv. operett, a „Denevér“ került színre Kacsurné Sugár Aranka vendégfelléptével Rozalinda szerepében. Deák Eizenstein magánzót adta, Egri Orloffsky herceget, Kispálffy a fogházigazgatót, Kállay Adélt Eizenstein szobaleányát. A szereplők egytől egyig jól játszottak, oly annyira, hogy őszintén szólva még Ujpesten oly remek összhangban nem láttunk darabot leadni. Jó volt Hemző a börtönőr kis szerepében csak egy kissé túlozott, mi bizony később szinte unalmassá vált. Egyébként a közönség jól mulatott.

Szerdán A „kis cukros“ ment simán és gördülékenyen.

M. M. J.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál.

Szerkesztő: Feiner László.

Telefon 72—25.

Értesítés.

Örömmel adjuk tudtára tisztelt előfizetőinknek és olvasóinknak, hogy lapunk, az „Ujpest“ ezután mindig hetenként kétszer és pedig minden csütörtökön és vasárnap jelenik meg.

Az „Ujpest“, eddigi előfizetési ára 6 korona volt. Folyó évi október hó 1-től kétszeri megjelenéssel új előfizetést nyitottunk lapunkra és az előfizetési díjját a kétszeri megjelenés dacára csak évi 10 koronában állapítottuk meg.

Lapunk szerkesztőségének kifejtett programja, valamint az előfizetési összeg csekély volta, azon reményre jogosít fel bennünket, hogy városunk polgársága — pártkülönbség nélkül — tudni fogja méltányolni áldozatkészségünket.

A mai nappal újabb gyűjtőiveket is bocsátottunk ki, azokat a közönség kényelmére az összes tözsdékben elhelyeztük, hol is lapunk részére megrendelési előjegyzések elfogadtatnak.

Lapunk az „Ujpest“ iránt eddig is tanusított támogatást továbbra is kéri tisztelettel a kiadóhivatal.

Kiadóhivatali főnök: Martosi Mórocz János.

Szerkesztői üzenet.

Több polgárnak. Köszönet a gratulációkért. Sajnos Ujpesten ez idő szerint is ilyen alakokat csak így lehet egy kis tisztelességre megtanítani! Még egyszer, köszönet!

U. J. K. E. Önök felkértek bennünket levélelileg egy hír közlésére azonban elfelejtették azt levelükhöz csatolni. Ha még tehát actualis ugy tessék beküldeni.

Istvántelki polgár. Levelét vettük, még héten eljárunk ügyében.

1734—1910. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alultrótt kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujpesti kir. járásbíróságnak 1910. évi V. 1986 sz. végzésével hivatalból ügyvéd által képviselt Spiesz Sebestyén végrehajtató részére végrehajtást szenvedett ellen 115 korona — fillér követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedettől lefoglalt 1108 kor. 08 fl. becsült ingóságokra az ujpesti királyi járásbíróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében, amennyiben az törvényes zálogjogot nyertek volna, végrehajtást szenvedett Ujpesten, Rózsa-utca 25. számú házban leendő megtartására határidőül 1910 évi október hó 26-ik napjának délutáni 2 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig nálam írásban vagy szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Ujpesten, 1910. évi október hó 9. napján.

Hercegh Lajos
kir. bir. végrehajtó.

Eladó

elsőrendű vendéglő, házzal együtt. Bárkinek biztos megélhetést nyújt. Kimutatható 2000 koronaa havi bevétel. Cim megtudható e lap kiadóhivatalában.



alapított

1872.

Telefon:

95—21.

Nasser testvérek, ékszeráruháza

Ujpest, Arpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó és finom kivitelben

**Ujpest r. t. város
választóinak névjegyzéke
megjelent.**

Ára: kerületenkint **20** fillér.

Kapható: a „Szabadság“-nyomdában
Ujpest, Tavasz-utca 1 sz.

Olvasóink figyelmébe!

Az „**Ujpest**“ hetenkint
kétszer jelenik meg.

Löffler-féle FOGORVOSI- INTÉZET

Alapítotott: 1870-ben.

Cégtulajdonosok:
Herzogh M. és Balog Lajos.
BUDAPEST, VII.,
Erzsébet-körut 48. félemelet 8.

A jó táplálkozásnak és az ember általános kellemes közérzetének egyik alapfeltétele a használható jó fogisor.

Hivatva érezzük magunkat arra, hogy a tisztelt olvasó közönséget felvilágosítsuk arról, hogy jó

■ fogsorokat és fogakat ■

csak azok tudnak készíteni, kik saját laboratoriumuk és saját rendszerű fogazatokat és fogakat képesek készíteni ezek mi vagyunk a kontinensen az egyedüli intézet, hol oly fogsorokat készítenek, hol a szájból egyetlen fog sincs és mégis teljesen szájpádlás nélküliek. Saját szabadalmunk, egyetlen fogászati intézet a kontinensen, ki a fenti fogsorokat készíti.

Természetesen készítünk még oly elsőrendű fogakat, fogsorokat, arany hidakat és egyéb fogazatokat, mit a szájból kivenni nem kell nem is lehet, ugyancsak tartós fogtöméseket, aranyplatina, porcelán és cementből.

Foghuzások teljesen érzéstelenítve.
— Szakorvosi rendelés. —

Felkérjük a nagyrabecsült minket kereső közönséget, hogy a címre ügyelni méltóztassék, mert a szomszédunkban levő Grossmann fogtechnikus a Löffler nevet egy bádogostól vette, hogy az 1870 óta fennálló **Löffler-féle műtermet** kereső közönséget félre veresse.

Hivatalnokok, mint esti idővel rendelkezőknek, külön esti rendelés, mely szintén egyedül álló a fővárosban.

Szolid munka. — Mérsékelt árak. — Részlet fizetésre is.
— 15 évi jótállás. —

48 Budapest 48
Erzsébet-körut
félemelet ajtó szám 8.

:: Fiók intézetünk: ::
VIII., Németh-utca 41, I. em.

Fogak

szájpádlás nélkül, ráadásra azonnal használható, 4 koronától. Gyökéreltávolítás teljesen felesleges. Aranyhidak és koronák 10 évi írásbeli jótállással 24 óra alatt, vidékieknek 12 óra alatt készíttetnek, foghuzás teljesen érzéstelenítve, tartós tömések 3 koronától. — Régi, hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 24 óra alatt hasznavehetővé alakítok. Mérsékelt árak! — Részletfizetésre is. Rendelés egész nap. Vasárnap és ünnepnap is. A vidékről beküldött törött műfogak még aznap javítva visszaküldetnek.

Dr. Hegedüs Jakab
Budapest, VIII., Erzsébet-körut 44. földszint.

Specialista minden fog- és szájbetegségben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

Táncintézet megnyitás!

A közönségnek engedve, van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy Ujpesten, a Gallay-féle vendéglő melléktermében Ujpest, (István-ut 4. szám alatt)

TÁNCISKOLÁMAT:

megnyitottam. Együtt tudatom, miután abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy külön csoportok tanításával is foglalkozhatok. — A tanítványok felvétele a táncórák alatt eszközöltetnek és pedig vasárnap d. u. 4-től 7 óráig, hétköznapokon pedig hétfőn, kedden és szerdán este 8 órától 11 óráig a tanintézetben és lakásomon: Árpád-ut 24. szám alatt. A n. é. közönség b. pártfogását kérve, maradtam kiváló tisztelettel.

ELEK JENŐ, okleveles táncitanító.

Kávéházmegnyitás

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, miszerint f. évi október havában Ujpest, Attila-u. 2. sz. alatt (Árpád-ut sarok) a modern kor igényeinek megfelelő kávéházat nyitok. Amikor ezt ösmerőseim és jóbarátaim tudomására hozom, kérem a multban tanúsított bizalmukkal és szeretetükkel továbbra is megtartani szívesek legyenek. — Tisztelettel **BLASZ JÓZSEF**.

Naponta kitűnő cigányzene! —
Színház után kellemos szórakozóhely.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyersanyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata:

REICHARD ÉS SAS cégnél

Ujpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158-34.
Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

Javításokat pontosan és szakszerűen eszközölök, melyért jótállást vállalok.

Fenyő Ernő



.: óras és ékszerész .:
Ujpest, Árpád-ut 53/a.

Ajánlom dúsan felszerelt arany- és ezüst-sweizi zsebóráimat, valamint inga- és fali-órákat, arany- és ezüst-ékszereket, a legolcsóbb árak mellett

Tánciskola megnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönségnek szíves tudomására hozni, hogy a mai kor igényeinek minden tekintetben megfelelő tánc, esztétikai és plasztikai intézetemet már megnyitom, melyben úgy felnőttek mint gyermekek elsőrangú és szakszerű oktatásban részesülnek.

Ugy felnőtteknek, mint gyermekeknek külön csoportokban iskolám rendelkezésre áll.

Boston keringőt három magán óra alatt tanítok.

Szinpadi táncokat is tanítok.

Intézetem Árpád-ut 1 szám alatt van. Telefon 27-41.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri

Redlich Gábor

táncitanár, a párisi táncművészeti akadémia t. tagja.

FOGAK

és teljes fogsorok, szájpádlás és inylemez nélkül. Arany fogkoronák, aranyhidak és mindennemű kaucsuk (Vulkanit) fogazatok, melyeket nem kell és nem is lehet a szájból kivenni. Eltávolíthatatlanok, szagot, ízt nem kapnak. Az ételmaradékok alája nem rakodhatnak. A gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A természetes fogaktól nem lehet megkülönböztetni. 10 évi jótállással. Vidékiek egy nap alatt kielégíttetnek, megvárhatják. E szájpádlás nélküli műfogak kizárólagosan csakis műtermemben készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA
fogműterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is.

Fillipics és Csapó

fényképezési, festészeti- és fényképnagyító műintézete.

Folyvételek naponként reggel 8 órától esti 6 óráig, boros időben is eszközöltetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.